

**14.11.2009. (SUBOTA)**

**6. SVETSKI ŠAMPIONAT ZA KADETE I JUNIORE**

**KATARINA PIPERIN (KATE-KADETKINJE)**

Debitantkinja Katarina Piperin u prvom kolu nesrećno je poražena (greška u izvođenju kate) od takmičarke iz Francuske i tako okončala nastup na ovom šampionatu.

**STEFAN ŠEMLAL (KATE-KADET)**

Za protivnika u prvom kolu imao je takmičara iz Crne Gore. Rezultat je bio 4:1 u korist našeg takmičara. U drugom kolu radio je protiv takmičara iz Indije koga je pobedio sa maksimalnim rezultatom 5:0. U trećem kolu protivnik mu je bio takmičar iz Koreje od koga je izgubio sa 2:3 i tako završio sa takmičenjem.

**SANJA CVRKOTA (JUNIORKA, -59)**

U prvom kolu Cvrkota se takmičila protiv takmičarke iz Venecuele koji pobedila sa 4:1. U drugom kolu pobedila takmičarsku iz Velsa sa 4:2. U trećem kolu nakon nerešenog rezultata u regularnom delu meča (0:0) i u produžecima (0:0) na izjašnjavanje sudija pobedila je takmičarsku iz Indije sa 3:1. U četvrtfinalnom meču pobedila je takmičarsku iz Kanada sa 1:0, a u polufinalnom meču pobedila je veoma kvalitetnu takmičarku iz Francuske sa 3:1 i tako izborila finalu u kome je poražena sa 2:3 od takmičarke iz Belgije. **Plasman-vicešampionska titula i drugo mesto.**

**IVAN GRUJIČIĆ (JUNIOR, +76)**

U prvom meču je slobodan. U drugom meču sastao se sa takmičarem iz Belgije iz izgubio rezultatom 4:6.

**NEBOJŠA SPASKOVSKI (KADET, -52)**

Za protivnika u prvom kolu imao je takmičara iz BIH od kojeg je izgubio rezultatom 1:2 i završio sa nastupima na ovom takmičenju.

**DEJAN ZIROJEVIĆ (KADET, -57)**

U prvom kolu sastao se takmičarem iz Bugarske koga je pobedio sa 5:1. U drugom kolu savladao je takmičara iz Brazila sa 4:1. U trećem kolu pobedio je takmičara iz Slovačke sa 4:2. U četvrtfinalu izgubio je od takmičara iz Egipta sa 0:6 koji se plasirao u finale i povukao ga u repasaž. U prvom repasažnom meču zaustavljen je od strane takmičara iz Mađarske rezultatom 0:6 i zauzeo 7. mesto u ukupnom plasmanu.

**TATJANA VULINOVIĆ (-47)**

U prvom meču radila je protiv takmičarke iz Turske od koje je posle produžetaka (2:2) izgubila minimalnim rezultatom 0:1. Turkinja se plasirala u finale, tako da je Tatjana radila repasaž. U prvom meču pobedila je Slovakinju sa rezultatom 5:0. U drugom repasažnom meču susrela se sa takmičarkom iz Egipta od koje je posle nerešenog rezultata (0:0) u regularnom delu meča i u produžetku (0:0) izgubila na sudijsko proglašavanje 0:4 i time okončala ovo takmičenje.

**ANDRIJANA VIĆOVAC (-54)**

U prvom kolu susrela se sa takmičarkom iz Belgije koju je pobedila maksimalnim rezultatom 8:0, dok je u drugom kolu pobedila sa 3:2

nezgodnu takmičarsku iz Japana. U trećem kolu radila je protiv takmičarke iz Argentine koju je pobedila sa 5:0. U polufinalnom meču pobedila je takmičarku iz Venecuele sa 8:0. U finalu se sastala sa takmičarkom iz Norveške koju je pobedila rezultatom 2:1 i osvojila **zlatnu medalju i prvo mesto.**